

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Datum: 2.6.2013
Autor: Lucie Kubická	
Název práce: Modifikace ploutví ryb a paryb v pářící orgány	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)	
<p>Cílem práce byla analýza znalostí o morfogenezi, rozšíření a vůbec o možných úrovních podobnosti mezi pářícími orgány sloužícími k vnitřnímu oplození u ryb a paryb, tedy linií s původně vnějším oplozením, kde tyto orgány evolučně povstávaly nezávisle.</p>	
Struktura (členění) práce:	
Vhodná	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Autorka dohledala mnoho literárních zdrojů, s hloubkou literární analýzy jsem velice spokojen.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? -	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Obrazová dokumentace je velice kvalitní, práce je plná obrázků dokumentující klíčové záležitosti tématu; autorka v mnoha případech přebrané obrázky doplnila českými popisy; obrázky mají správnou velikost, rozlišení i umístění. Jazyková úroveň je velice dobrá a práce se celkově čte dobře.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Autorka byla v průběhu celého řešení práce aktivní a samostatná, pracovala na tématu dlouhodobě a pravidelně chodila na konzultace. Výrazně rozšířila znalosti školitele a s vlastní bakalářskou prací i se studentkou a jejím nasazením jsem tedy nadmíru spokojen.	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)	
<input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na e-mail: lucie.jurickova@seznam.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu: **katedra zoologie PŘFUK, Viničná 7, 128 44 Praha 2**